

32514

Guayaquit, 28 de diciembre de 2012

Sr. Ing.

S ENRIQUE BERMEO CALLE

Judad.

Estimado Ingeniero:

EO-M-EBAG: 202

Me es muy grato comunicarle que la Junta General de Socios de la Empresa GERARDO ORTIZ E HIJOS CIA. LTDA. en sesión extraordinaria universal del veinte y siete de diciembre de 2012, por unanimidad resolvió reelegir a Usted GERENTE DE LA COMPAÑIA para un período estatutario de DOS AÑOS a partir de la inscripción del presente en el Registro Mercantil.

En virtud de la designación realizada, usted ejercerá en forma individual, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, con todas las demás facultades que en el estatuto y la Ley de Compañías se le conceden.

Los estatutos sociales vigentes de la Compañía constan en la escritura pública de su constitución, la que fue autorizada por el Notario Segundo de Cuenca Dr. Rubén Vintimilla Bravo, el 27 de Diciembre de 1979, inscrita en el Registro Mercantil de este mismo cantón bajo el número 12 del 16 de enero de 1980 La compañía que inicialmente tuvo su domicilio en la ciudad de Cuenca, cambió su domicilio principal a la ciudad de Guayaquil, cambio de domicilio realizado mediante escritura pública autorizada por el Notario Noveno de Cuenca Dr. Eduardo Palacios Muñoz el 8 de diciembre de 2006, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil bajo el número 1,256 del 23 de Enero del 2007.

Se dignará inscribir este nombramiento junto con la aceptación del cargo.

De usted muy atentamente,

Dra. Andrea Molina Calderón

SECRETARIA AD-HOC

NOTA DE ACEPTACION.- Dejo constancia que en esta fecha, he aceptado la reelección de GERENTE de la Empresa GERARDO ORTIZ E HIJOS CIA. LTDA. en todos los términos del nombramiento que antecede.

Guayaquil, 28 de diciembre de 2012

Ing. Carlos Enrique Bermeo Calle

C.I. 010151906-4

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:401 FECHA DE REPERTORIO:04/ene/2013 HORA DE REPERTORIO:08:24

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cuatro de Enero del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía GERARDO ORTIZ E HIJOS CIA. LTDA., a favor de CARLOS ENRIQUE BERMEO CALLE, de fojas 1.353 a 1.354, Registro Mercantil número 243.

ÓRDEN: 401

Guayaquil, 07 de Enero de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

